
 

VERBALE DEL 12 DICEMBRE 2018 

 

L'anno 2018, il giorno 12 del mese di Dicembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

1727252 del 30/11/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.   

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 10:40 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, Orilia, Savoca, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. Verificata la 

validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Subito dopo l’appello esce il Presidente Greco e presiede il Vice Presidente Savoca. 

I consiglieri Marchese e Viscuso chiedono l’inversione dell’OdG e il consiglio accorda. 

Alle ore 10:55 esce il consigliere Orilia. 

Il Presidente Savoca nomina scrutatori i consiglieri Scarlata, Serio e Viscuso e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 29.11.2018 e lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 11:00. Risultano 

assenti alla votazioni il consigliere Orilia e il Presidente Greco. 

Si dà lettura del verbale del 30.11.2018 e lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 11:05. Risultano 

assenti alla votazioni il consigliere Orilia e il Presidente Greco. 

Alle ore 11:07 escono i consiglieri Guaresi e Serio. 

Il consigliere Marchese e tutto il consiglio esprime solidarietà per le famiglie delle vittime dell’attentato al 

mercato del Natale di Strasburgo. È un fatto increscioso che questo attentatore, presumibilmente dell’Isis, 

abbia sparato in mezzo alla folla prendendo la vita di persone a caso che stavano trascorrendo una piacevole 

serata, incuranti del pericolo in agguato. Occorrono più controlli per evitare che questi tristi episodi possano 

verificarsi distruggendo e portando dolore a intere famiglie. 

In seguito si affronta l’argomento sulla Costa Sud, finalmente le maestranze della Re.Se.T hanno iniziato 

una serie di interventi di pulizia e manutenzione della spiaggia di Romagnolo e del verde che insiste fra la 

predetta spiaggia ed il marciapiede di via Messina Marina portando lustro e decoro al territorio riportando 

lentamente, il fascino ed il prestigio di un tempo. Ci si augura che l’impegno profuso dalle maestranze della 

Re.Se.T possa contribuire a restituire lo splendore, la fama e la popolarità di cui godeva tutto il litorale di 

Romagnolo ad inizio del secolo scorso. 

Il Presidente Savoca ricorda che in data 28.08.2017 in aula si è discussa e approvata favorevolmente la 

mozione a sua firma avente per oggetto: Installazione lampioni stile Liberty lungo la costa di via Messina  

 



 

 

Marine. Suggerisce di sollecitare questo intervento e nel contempo permettere che lo splendore della costa 

sud possa migliorare e diventare volano economico con l’apertura di tante attività. 

Terminata la discussione alle ore 11:20 il Presidente Savoca chiude la seduta.  
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     Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                        Mario Greco          
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